
F
itt

in
g 

in
st

ru
ct

io
ns

M
ak

e:

M
-C

la
ss

; 2
00

5-
>

M
er

ce
de

s 
B

en
z

Ty
pe

:
44

33



© 443370/15-08-2011/17

4433/4

4433/7L
4433/5L

4433/5R

9520079

4433/7R

4433/6R

4433/6L

9535416

4433/50

9550017

9531249

Self-locking

M10x30 (100)

M16x120 (10.9)

M16x120 (10.9)

M10x30 (100)

M12x45 (10.9)

M12x45 (10.9)

M10x35 (10.9)

M10x35 (10.9)

M10x35 (10.9)

M10x35 (10.9)

M12x90

ø30x13x6

ø30x13x6

ø30x13x6

ø30x13x6

ø30x13x6

ø30x13x6

A
B

A

B

C

D

E

G

G

I

H

E

F

F

G

I

ø30x13x6 H

F

ø30x13x6

J

J

C

D

Existing part

M6x20

Existing part

© 443370/15-08-2011/2



© 443370/15-08-2011/13

Middle bumper 

15075

30

20

10
0

Middle bumper

15

Fig.2

ø 10mm

2.Frigör golvet i bagageutrymmet.
3.Demontera stötfångaren. Se figur 1.
5.Såga ut en del ur mitten av stötfångarens undersida enligt figur 2.
6.Demontera kofångarens innanmäte inklusive stagen. Se figur 3.
7.Demontera till höger och vänster stötfångarens stag från innanmätet.

Dessa förfaller. Se figur 3.
9.Placera dragkrokens stag A i den högra och vänstra chassibalken och

fäst dem vid punkterna B, fäst sedan det hela utan att dra åt ordentligt.
10.Placera de fyra PE-skumblocken som tätning i chassibalkarna. Se figur

4.
11.Placera stagen C och fäst dem vid punkterna E och F, fäst sedan det

hela utan att dra åt ordentligt.
12.Placera balkdelen, inklusive stöden D, och fäst dem vid punkterna I, G

och H.
13.Montera kulhuset.
14.Montera den fällbara kontaktplattan.
15.Montera stötfångarens innanmäte på stagen A vid  punkterna J.
16.Momentdrag alla skruvar och muttrar enligt tabellen.
17.Montera det som avlägsnats.

Se verkstadshandboken för demontering och montering av fordonets
delar.
Se skissen för montering och monteringsmaterial.
Se de bifogade monteringsanvisningarna för montering och demon-
tering av det löstagbara kulsystemet.

MONTAGEVEJLEDNING:

1.Demonter sidepanelerne fra bagagerummet.
2.Ryd bunden i bagagerummet.
3.Demonter kofangeren. Se fig. 1.
5.Sav en del ud af kofangeren midt på undersiden jf. fig. 2.
6.Demonter kofangerinderstykket, inklusive kofangerstøtterne.
7.Demonter kofangerstøtterne til venstre og højre på kofangerinderstyk-

ket.Disse bliver overflødige. Se fig. 3.
9.Anbring støtterne A fra anhængertrækket i den venstre og højre chas-

sisvange og monter disse ved punkterne B monter det hele manuelt.
10.Anbring de fire PE-skumblokke som afdækning i chassisvangerne. Se

fig. 4.
11.Anbring støtterne C og monter disse ved punkterne E og F monter det

hele manuelt.
12.Anbring bjælkedelen, inklusiv støtterne D, og monter disse ved punk-

terne I, G og H.
13.Monter kuglehuset.
14.Monter klapkontaktpladen.
15.Monter kofangerinderstykket på støtterne A ved punkterne J.
16.Spænd alle bolte og møtrikker jf. tabellen.
17.Monter de fjernede dele.

Rådfør for demontering og montage af dele til køretøjet arbejdsp-
ladshåndbogen.
Rådfør for montage og montagemidler skitsen.
Rådfør for montage og demontering af det aftagelige kuglesystem
den vedlagte montagevejledning.

© 443370/15-08-2011/6

DK

OBS:
*Kontakta återförsäljaren om fordonet eventuellt bör modifieras.
*Om det finns ett bitumen- eller stötdämpande lager vid kontaktytor skall

detta avlägsnas.
*Kontakta din återförsäljare för ditt fordons max. dragvikt och tillåtna kult-

ryck.
*Vid borrning skall man se till att elektrisk-, broms- og bränsleledningar-

na inte skadas.
*Avlägsna de små plastlocken - om dessa finns - från punktsvetsmuttrar-

na.

*Efter att draget är monterat, placera monteringsanvisningen tillsam-
mans med bilens övriga dokument.

*Thule är inte ansvariga för skada som orsakats direkt eller indirekt av
felaktig montering, inklusive användning av olämpliga verktyg, andra
monteringsmetoder och processer än de som beskrivs, samt felaktig
tolkning av dessa monteringsinstruktioner. 


